中山間地域づくり 現地×オンライン ハイブリッド開催

暮らしつながる シンポジウム2025

地域の今と未来がつながり 人と人の思いがつながる

➡ 山口県総合保健会館 第一研修室 №



山口県内在住または在勤で 中山間地域づくりに関心のある方

基調講演

みんなでつくる・つなげる 地域の未来



NPO法人みんなの集落研究所 阿部 典子氏

山口大学人文学部人文科学研究科修士課程修了。在学中、都市計画等の プロジェクトに調査・分析・執筆メンバーとして参画。その後岡山に戻 り建設コンサルタントを経て、NPO団体に所属し、防災、街並み保存、 ユニバーサルデザインのまちづくりや地域の宝を活かす体験プログラム の仕組みづくりに携わる。岡山県中山間地域協働支援センターのマネー ジャー・コーディネーターを経て2013年4月みんなの集落研究所を設立。

トークセッション

「あったらいいな」をかたちにする ~地域づくりの始め方・続け方~



地域福祉・支え合いの 仕組みづくり

パネリスト

岩国市社会福祉協議会 地域福祉課長/錦支部長

中村 克敏氏



イベントを契機とした 賑わい・つながり創出

パネリスト

株式会社ヨシダキカク 代表取締役

吉田知弘氏

主催:山口県(やまぐち元気生活圏づくり協働支援事業)

企画・運営:NPO法人市民プロデュース

パネリスト プロフィール

中村 克敏氏 岩国市社会福祉協議会 地域福祉課長/錦支部長

山口県岩国市出身。九州の大学卒業後、民間会社に就職。1995年に社会福祉法人 錦町社会福祉協議会(現錦支部)に転職。2005年、8つの市町村の合併により「新 岩国市」が誕生し、社会福祉協議会も合併「新岩国市社会福祉協議会」となると 同時に本部へ異動し10年間地域福祉課長(最初は主任)として従事。その後は故 郷である錦地域に異動、現在は地域福祉課長兼錦支部長として岩国市全体並びに 田舎のふれあい活動に汗を流している。

株式会社ヨシダキカク 代表取締役 吉田 知弘氏

岡山県倉敷市出身。2016年12月より萩市地域おこし協力隊に着任。任期後、企 画サポート会社「ヨシダキカク」を立ち上げ。2022年1月法人化。イベント企画 や一棟貸し施設の管理、中山間地域づくり支援や移住定住対策など。「世界が今よ りもちょっと面白く|をビジョンに、「とにかくパーティーを続けよう」をミッショ ンに事業を進めている。やまぐち地域おこし協力隊ネットワーク 代表。

当日のご案内

■ハイブリッド開催について

本会は、リアル会場とオンラインのハイブリッドで開催します。 定員:リアル会場 100 名、オンライン 100 アカウント ※オンライン参加の方は、必ず事前のお申込みをお願いします。 お申し込みされた方へ、参加 URL をご連絡します。

■会場へお車で来場される方へ

施設の道向かいにある専用駐車場をご利用ください。 会館敷地内駐車場はご利用いただけませんのでご留意ください。

お申込み方法

1 地域(団体)複数人の ご参加をおすすめします

次のいずれかの方法でお申込みください。

- ■参加申込フォーム
 - https://forms.gle/AMvHujEqpPS3wbH96

■参加申込用紙

必要事項をご記入の上、FAXまたは郵送にて



■メール

参加申込用紙の項目をお知らせください。件名を 「暮らしつながるシンポジウム参加申込」としてください。

申込締切: 2025 年 8 月 25 日(月)

お申込み・お問合せ先

NPO 法人市民プロデュース (平日9:00~17:00) 〒753-0074 山口市中央 3-6-1-2F TEL 083-932-4919 FAX 083-932-4929 E-mail shiminproduce@gmail.com

「協働」がテーマの NPO 法人。市民と行政・企業・大学など多様な セクターをつなぎ、みんなでつくる社会づくりを目指しています。

地域づくりの実践者が集い 実践における課題や知恵を共有し 学び合う関係をつくる

中山間地域づくり 実践者のつどい

日時:2025年12月16日(火) 13:30~16:00 場所:YMfg 維新セミナーパーク 中研修室

郵送の場合は、切り取ってお送りください

中山間地域 暮らしつながるシンポジウム 2025 参加申込用紙 FAX083-932-4929

お名前	ふりがな	参加方法	必ず選択してください リアル会場 オンライン	年代	代	性別	男 性 女 性 回答しない	当日配布する参加者名簿に★お名前と★所属を記載して <u>ほしくない方</u> は✔をつけてください 名簿に記載してほしくない
ご所属	★ 人に無います。 大田 しまれば 中国 (***********************************		居住地	市 • 町				
連絡先	電話(必ず緊急時に連絡が取れる電話番号をご記入	くだ	さい) メー	ル(shiminproduc	e@gr	mail.comより当日	の詳細をご連絡します。できる限りご記入ください)

同一所属から複数人ご参加の場合は、以下にご記入ください。ご所属名が違う場合は、備考欄でお知らせください。

お名前	参加方法	年代	性別	名 簿	備考欄
ふりがな ★	リアル会場 オンライン	代	男性 女性 回答しない	記載して ほしくない	
ふりがな ★	リアル会場 オンライン	代	男性 女性 回答しない	記載して ほしくない	
ふりがな ★	リアル会場 オンライン	代	男 性 女 性 回答しない	記載して ほしくない	* 中。